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Poskytnutí informace 
 
Vážený pane, 

Krajský soud v Plzni (dále jen „povinný subjekt“) obdržel dne 6. 11. 2019 prostřednictvím e-
mailové schránky Vaši žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném 
přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „InfZ“), jejímž předmětem je 
sdělení a) v kolika případech bylo povinným subjektem jakožto věcně příslušným soudem vedeno soudní řízení 
týkající se žaloby proti správnímu rozhodnutí, kterým bylo rozhodnuto o přestupku dle § 24 odst. 1 písm. a) 
zákona č. 634/1992 Sb., o ochraně spotřebitele (dále jen "ZOS"), a to pro porušení povinnosti stanovené § 4 
odst. 4 ZOS jednáním dle písm. b) přílohy č. 1 k ZOS (tj. bylo rozhodnuto o přestupku týkajícího se užívání 
nekalé obchodní praktiky spočívající v neoprávněném používáním značky jakosti nebo jiného obdobného 
označení), a to za období od 12. února 2008 do současnosti. V souvislosti s tím žádáte o poskytnutí informace, 
pod jakou spisovou značkou byla případná jednotlivá soudní řízení vedena; b) v kolika případech bylo povinným 
subjektem jakožto věcně příslušným soudem vedeno soudní řízení týkající se žaloby proti správnímu rozhodnutí, 
kterým bylo rozhodnuto o přestupcích dle § 8 odst. 1 písm. b), § 8 odst. 3 písm. b), § 8a odst. 1 písm. n), § 8a 
odst. 2 písm. b) a § 8a odst. 3 písm. b) zákona č. 40/1995 Sb., o regulaci reklamy (dále jen „ZRegRek“), a to 
pro porušení povinnosti stanovené § 2 odst. 1 písm. b) ZRegRek jednáním dle písm. b) přílohy č. 1 k zákonu č. 
634/1992 Sb., o ochraně spotřebitele (tj. bylo rozhodnuto o přestupku týkajícího se šíření, zpracování, či 
zadávání reklamy, která je nekalou obchodní praktikou, spočívající v neoprávněném používání značky jakosti 
nebo jiného obdobného označení), a to za období od 12. února 2008 do současnosti. V souvislosti s tím žádáte o 
poskytnutí informace, pod jakou spisovou značkou byla případná jednotlivá soudní řízení vedena. 

K Vaší žádosti povinný subjekt sděluje, že nevede rejstříky soudních agend, tedy ani agendy 
správní, tak, aby v nich bylo možné vyhledávat dle jednotlivých paragrafů zákona, ani dle 
předmětu sporu.   

Přesto se povinný subjekt pokusil lustrací v informačním systému Krajského soudu v Plzni 
požadované informace vyhledat, a to fulltextovým vyhledáním klíčových slov „nekalá obchodní 
praktika“, „značka jakosti“ a „neoprávněné používání značky jakosti“ ve smyslu Vámi uváděných 
§§ příslušných zákonů.  

Provedenou lustrací za období od 12. 2. 2008 do 12. 11. 2019 nebylo dohledáno žádné řízení, 
které by odpovídalo Vámi zadaným kritériím. 

S pozdravem 

 

Marcela Kuchařová 
pověřená vyřízením žádosti o informace 
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